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Rakományrögzítő megoldások - egyedi méret, biztonságos
szállítás 

AIRBAG rakományrögzítő megoldások – biztonság, hatékonyság és egyedi méretezés egy kézből

Miért kritikus kérdés ma a rakományrögzítés?

A modern logisztika egyik legnagyobb rejtett kockázata nem maga a szállítási útvonal, hanem az,
ami szállítás közben történik az áruval. Elmozduló raklapok, összecsúszó zsákok, sérült csomagolás,
reklamációk, visszáru, biztosítási ügyek – ezek mind olyan költségek, amelyek sokszor észrevétlenül,
de jelentősen rontják egy vállalkozás eredményességét.

Erre ad hatékony, gyors és professzionális megoldást a primag.hu kínálatában elérhető AIRBAG
rakományrögzítő termékcsalád, amelyet kifejezetten ipari, mezőgazdasági és logisztikai
felhasználásra terveztek.

Mi az AIRBAG rakományrögzítő rendszer lényege?

Az AIRBAG rakományrögzítő párnazsákok olyan felfújható, nagy teherbírású zsákok, amelyek a
rakományok közötti üres teret töltik ki. Felfújás után stabilizálják az árut, megakadályozzák az
elmozdulást, és védik a csomagolt termékeket a szállítás teljes időtartama alatt.

Az AIRBAG megoldások fő előnyei:

csökkentik a szállítás közbeni sérülések kockázatát
gyorsabb rakodást és rögzítést tesznek lehetővé
minimalizálják a reklamációkat és áruveszteséget
növelik a munkabiztonságot raktárban és rakodásnál
professzionális, ipari szintű megoldást nyújtanak

AIRBAG párnazsákok – több méret, több felhasználási terület

A primag.hu kínálatában elérhető AIRBAG párnazsákok különböző szabvány méretekben
rendelhetők, így szinte minden rakodási helyzethez található megfelelő megoldás:

90×120 cm AIRBAG párnazsák
90×180 cm AIRBAG párnazsák
200×450 cm AIRBAG párnazsák

Ezek ideálisak:

zsákos áru (takarmány, vetőmag, granulátum) szállításához
big-bag zsákok stabilizálásához
dobozos és kartonos áruk rögzítéséhez
IBC tartályok és raklapos áruk közötti hézag kitöltésére

A megfelelően kiválasztott AIRBAG párnazsák szinte láthatatlanul dolgozik, mégis kulcsszerepet
játszik a biztonságos szállításban.
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AIRBAG felfújó pisztoly – a gyors és pontos munkavégzés alapja

A párnazsákok hatékony használatához elengedhetetlen egy megbízható felfújó eszköz. Az AIRBAG
felfújó pisztoly:

gyors levegőfeltöltést biztosít
pontos nyomásszabályozást tesz lehetővé
ipari környezetben is tartós, hosszú élettartamú
ideális napi szintű, intenzív használatra

Ez az eszköz nemcsak kényelmesebbé, hanem szabványosíthatóvá is teszi a rakományrögzítési
folyamatokat.

Egyedi méretű AIRBAG, big-bag és PP zsák gyártás – valódi versenyelőny

A primag.hu egyik legfontosabb hozzáadott értéke, hogy nem csak standard megoldásokban
gondolkodik.

Egyedi gyártás – pontosan a Te iparágadra szabva

Lehetőség van:

egyedi méretű AIRBAG párnazsákok gyártására
egyedi big-bag zsákok készítésére
szövött PP zsákok méretre szabott előállítására

Ez különösen fontos azoknál a vállalkozásoknál, ahol:

nem szabványos raklapméretekkel dolgoznak
speciális sűrűségű vagy súlyú anyagot szállítanak
iparági vagy exportelőírásoknak kell megfelelni

Az egyedi méretezés eredménye:

jobb helykihasználás
kevesebb rögzítőanyag
gyorsabb rakodás
alacsonyabb logisztikai költségek

Ahogyan a big-bag és szövött PP zsákok esetében már bevált, ez a szemlélet az AIRBAG termékeknél
is teljes mértékben elérhető.

Kérj EGYEDI ajánlatot emailben ügyfélszolgálatunktól.  

Kiknek ajánlott az AIRBAG rakományrögzítő rendszer?

Az AIRBAG megoldások ideálisak:

mezőgazdasági termelőknek és kereskedőknek
takarmány- és vetőmag-forgalmazóknak
ipari gyártóüzemeknek
logisztikai és szállítmányozó cégeknek
export-import vállalkozásoknak
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Ahol az áru érték, ott a rögzítés nem kompromisszum kérdése.

Miért éri meg AIRBAG megoldásban gondolkodni?

Az AIRBAG rakományrögzítő termékek nem egyszerű kiegészítők, hanem költségcsökkentő és
biztonságnövelő eszközök. Használatukkal:

csökken az áruveszteség
nő a szállítási biztonság
gyorsabbá válik a rakodás
professzionálisabbá válik a teljes logisztikai folyamat

Ha pedig mindezt egyedi méretű gyártással, iparágra szabva kapod meg, az már valódi
versenyelőnyt jelent.

Fedezd fel a primag.hu AIRBAG kínálatát, és kérj személyre szabott megoldást – mert a biztonságos
szállítás mindig a részleteken múlik.
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